TEX AS	El Paso, TX ^{300 N. Campbell} El Paso, TX Legislation Details				
File #:	22-268	Version: 1	Name:		
Туре:	Resolutions		Status:	Agenda Ready	
File created:	3/3/2022		In control:	City Council	
On agenda:	3/15/2022		Final action:		
Title:	A Resolution authorizing the Mayor to sign, on behalf of the City of El Paso, a First Amendment to the Interlocal Agreement between the City of El Paso ("City") and The University of Texas at El Paso ("UTEP"), regarding UTEP's assistance with the City's Intersection Safety Improvement Program, to extend the Term of the Agreement and update the project timelines accordingly, without any amendment to the compensation provisions of the Agreement.				
Sponsors:					
Indexes:					
Code sections:					
Attachments:	1. STREETS AND MAIN. INTERLOCAL WITH UTEP, 2. ITEM 5				
Date	Ver. Action By		Α	ction	Result